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学校評価（外部） ： 保護者の記述データと分析・対応 

頂いた意見（要約） 学校としての対応 保護者への周知の方法 

【１．教職員の人権意識】 

 児童生徒への指導 

 教員の日常の会話 

 さらなる人権研修などの立案 

①学園だより等の媒体で、頂いた意 

見の傾向について報告 

②２月の本校保護者会等で、学校経 

営報告の一環として、校長より来

年度に向けた取組や方向性につい

て説明 

③実施できるものについては、新年 

度を待たず、今年度中にアクション 

④すでに検討・実施予定のものは、

学園だより巻頭言等で周知 

【２．接遇関係】 

 欠席、遅刻連絡の電話対応 

 書類の電話説明 

 保護者に対する対応 

 経営企画室も含めた接遇研修

の企画・実施 

 保護者対応に関する研修の 

企画・実施 

【３．安全対策】 

 経営企画室前の玄関の施錠 

 スクールバス運行の安全 

 通学指導 

 教員の人数が足りないのでは？

というご意見 

 

 教職員に改めて周知するととも

に校内に出入りする業者に施錠

の徹底を再度周知 

 教職員が玄関を通る際の施錠

の徹底 

 校門の電子錠の設置済 

 SB 乗務員と一層の情報共有 

 近隣地域との連携による通学指

導の継続 

【４．情報発信】 

 授業参観の参観方法への要望 

 授業参観の様子を後日配信し

てほしいという要望 

 行事等の写真の購入の要望 

 紙での配布の多さ、文書の読み

取りにくさについてのご意見 

 office365 の活用 

 

 来年度、土曜参観実施予定 

 参観時間、参観人数の拡充を

検討 

 写真の購入は難しいため、一層

の Teams や学年だよりなどで写

真の配信を検討 

 Teams 活用の推進について情

報化推進担当主導で検討 

 定期的なＴｅａｍｓでの学年通信

の配信及び学校の取組につい

てHPでの定期的な配信済(8月

末現在で HP更新回数 55回) 

 Formsによるアンケートの実施開

始(今年度より) 

 学校評価アンケート 

（全回答率９３．８％） 

Forms 回答率：６５．８％ 

用紙回答率 ：２８．０％ 

※Forms アンケートは Teams に入ら 

なくても回答できる設定で配信 

 Teams 使用率 

(全家庭数を１００％とする) 

使用している  ：４８．４％ 

使用していない：４０．７％ 

未回答・未提出：１０．９％ 
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【５．行事・授業の実施について】 

 コロナ禍での本校の行事の取り

組み方と他行との違いの比較に

よる実施の要望 

 日帰り行事の行き先をより広域

にしてほしいという要望 

 授業内での水泳指導の要望 

 ICT を活用したオンライン授業

等の要望 

 重度重複の児童・生徒に対す

る授業の充実、指導内容の発

信の要望 

 個別面談の対面かオンラインの

選択制の導入の要望 

 

 

 コロナ感染症拡大に留意しなが

ら、工夫してできる活動の実施 

 学校は東京都のガイドラインに

基づいて動いていることについて

の保護者への説明 

保護者の理解を得られるよう努

力 

 不登校生徒、出席停止等のクラ

スに向けてオンライン授業の実

施 

 個別面談、保護者会クラス懇談

会等にて情報を発信（ビデオ上

映など）する内容を工夫 

 全学部で選択制の導入につい

て検討 

 


